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LEGENDA STAVEBNYCLH UPRAY

821m?) + KOMPLETNY OCHRANNY NASTREK V DVOCH VRSTVACH (2 x 821 m?)

371w+ 50 m?

KOMPLETNA VYMENA STRESNEJ KRYTINY

POUZIT IMPREGNOVANY DREVENY REZANY [PILENY) SMREKOVY SIDEL SIRKY 60-120 mm. HRUBKY 15-20 mm A DLZKY £00-500 mm.

(cca 120 ) + KOMPLETNY GCHRANNY NASTREK V DVOCH VRSTVACH (2 x cca 604 m?).

LOKALNE OPRAVY STRESNEJ KRYTINY

PREDNOSTNE POUZIT IMPREGNOVANY DREVENY REZANY (PILENY] SMREKOVY SIDEL SIRKY 60-120 mm, HRUBKY 15-20 mm A DLZKY 400-500 mm

V PRIPADE NEMOZNOSTI POUZITIA REZANEHO SINDEA (NAPR. Z DOVODU JEHO VACSEJ HRUBKY PRI LOKALNE ) VYMENE) POUZIT STIEPANY SINDEL.
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